
Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Poděšín, 

konaného dne 30. září 2024 
 

 

Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, 

pozvánka byla vyvěšená na úřední desce v termínu 7 dnů před konáním zasedání.  

 

Místo a doba konání:  OÚ Poděšín, 30.9. 2024, 19:00 hod 

Přítomní zastupitelé: David Nejedlý, Jitka Landová, Jiří Enderle, Lukáš Flesar, Jan Sláma, 

Kateřina Dobrovolná, Ing. Jaroslav Dočekal        

Omluveni:                    Jiří Enderle               

Neomluveni:                 

Zasedání řídí:  David Nejedlý 

 

Zapisovatelkou byla jmenována:             Jitka Landová 

Ověřovateli zápisu byli navrženi a schváleni:           Ing. Jaroslav Dočekal, Lukáš Flesar               

 

Starosta obce zahájil zasedání Zastupitelstva obce Poděšín, konstatoval, že je 

usnášeníschopné a seznámil přítomné s návrhem programu.  

 

Návrh programu: 

      146. Projednání Smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny na bázi komunitní 

energetiky. 

      147. Projednání Smlouvy na analýzu potenciálu produkce odpadů a podání žádosti o 

dotaci. 

Seznámení s návrhem programu: 

Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem programu a byly přidány následující body: 

      148. Projednání Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za pobyt. 

      149. Projednání daru na povodně. 

            

Seznámení s návrhem programu: 

Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl další bod do programu, dal starosta hlasovat o výše uvedeném 

navrženém programu. 

Výsledek hlasování:  Pro:  6              Proti: 0     Zdržel se: 0 



 

Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání zastupitelstva. 

Kontrola splnění úkolů z předchozího zasedání ZO: 

Starosta seznámil obecní zastupitelstvo s plněním úkolů dle zápisu z minulého zasedání 

zastupitelstva obce a vyhodnotil jednotlivé body. 

Zápis z minulé schůze byl ověřen a je předložen k nahlédnutí. 

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí. 

JEDNÁNÍ DLE SCHVÁLENÉHO PROGRAMU: 

 

      146. Projednání Smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny na bázi komunitní 

energetiky. 

              Zastupitelstvo obce byl předán návrh Smlouvy o sdružených službách dodávky 

elektřiny na bázi komunitní energetiky. Z důvodu málo informací o cenách z firmy ENVYS 

bylo navrženo tento bod přesunout na příští zasedání zastupitelstva obce. 

 Výsledek hlasování:    Pro: 6   Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 148: Zastupitelstvo obce Poděšín schvaluje bod č. 146 - Projednání 

Smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny na bázi komunitní energetiky přesunout 

na příští zasedání zastupitelstva obce. 

 

      147. Projednání Smlouvy na analýzu potenciálu produkce odpadů a podání žádosti o 

dotaci. 

            Zastupitelstvo obce projednalo návrh Smlouvy o dílo. Předmětem smlouvy je analýza 

potencionálu produkce odpadů a podání žádosti o dotaci. Bylo navrženo poptat ještě více 

dodavatelů a porovnat nabídky. 

Výsledek hlasování:    Pro: 5  Proti: 0   Zdržel se: 1  

Usnesení č. 147: Zastupitelstvo obce neschvaluje smlouvu na analýzu potencionálu 

produkce odpadů a podání žádosti o dotaci z důvodu málo cenových nabídek. 

 

 

 



      148. Projednání Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za pobyt. 

             Zastupitelstvo obce Poděšín projednalo Obecně závaznou vyhlášku obce Poděšín o 

místním poplatku z pobytu. Byla navržena cena 30,-Kč za každý započatý den pobytu. Po 

projednání tohoto bodu byla navrhovaná cena zvýšena na 50,-Kč za každý započatý den a 

vybraný poplatek bude hrazen čtvrtletně. 

Výsledek hlasování:    Pro: 4  Proti: 2  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 148: Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce 

Poděšín o místním poplatku z pobytu. Cena činí 50,-Kč za každý započatý den a vybraný 

poplatek bude hrazen čtvrtletně. 

 

      149. Projednání daru na povodně. 

       Zastupitelstvo obce projednalo Návrh na věnování peněžního daru obci, která byla 

zasažena při zářijových povodních. Byla navržena částka 50 000,-Kč a obec Bělá pod 

Pradědem.  

 Výsledek hlasování:  Pro:6   Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 149: Zastupitelstvo obce schválilo věnování peněžního daru obci, která 

byla zasažena při zářijových povodních. Částka 50 000,-Kč bude věnována obci Bělá pod 

Pradědem. 

 

Diskuse 

V rámci diskuse nebyly vzneseny žádné dotazy, návrhy, připomínky. 

 

 

 

David Nejedlý 

     Starost 

 

 

Ing. Jaroslav Dočekal                                          Lukáš Flesar 

Zápis vytvořen: 01.10.2024 

 



 

 


